

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 013 Початкова освіта
в Івано-Франківському фаховому коледжі
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

Якісна підготовка фахівців у сфері фахової передвищої освіти на сьогоднішній день є важливим завданням. Рецензована освітня програма за спеціальністю 013 «Початкова освіта» розроблена членами проектної групи, до якої входять досвідчені спеціалісти вищої категорії та викладачі-методисти.

У програму включені освітні компоненти загальним обсягом 120 кредитів, до яких відносяться навчальні дисципліни, навчальні та виробничі практики, курсова робота, підсумкова атестація.

Структура програми містить обов'язкову та варіативну частини. Усі навчальні дисципліни відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців за спеціальністю 013 Початкова освіта.

В освітній програмі визначені компетентності та програмні результати навчання, виходячи із видів і завдань навчання. Компетентності розподілені на загальні та фахові, які найбільш відповідають запропонованій програмі.

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Також досконало відображено зв'язки між освітніми компонентами у структурно - логічній схемі освітньо-професійної програми.

Навчальний план повністю відповідає завданням освітньої програми.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена на основі вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 року №2745-VIII, відповідно до вимог Положення про освітні програми у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, затвердженого Вченою радою університету від 28 січня 2020 року, протокол №1, введеного в дію наказом ректора від 31 січня 2020 року, №61, Положення про освітньо-

професійні програми у Відокремленому структурному підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника», затвердженого Педагогічною радою Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника», введеного в дію розпорядженням директора Коледжу від 23 травня 2022 року №19.

У 2023 році освітньо-професійна програма «Початкова освіта» спеціальності 013 Початкова освіта приведена у відповідність до Методичних рекомендацій «Розроблення освітньо-професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти».

Основні та вибіркові навчальні дисципліни, які включені до рецензованої програми, повністю відповідають найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам бути успішними на ринку освітніх послуг та користуватися попитом серед стейкхолдерів.

Рекомендую до використання в освітньому процесі.

Рецензент:

спеціаліст вищої категорії,

вчитель-методист,

директор Початкової школи №26

Івано-Франківської міської ради



Наталія ІЛЬЧИШИН

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 013 Початкова освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма є нормативним документом, який регламентує нормативні, кваліфікаційні, організаційні та методичні вимоги у підготовці здобувачів фахової передвищої освіти у галузі знань 01 Освіта за спеціальністю 013 Початкова освіта.

Орієнтири державної політики в галузі фахової передвищої освіти скеровують заклади фахової передвищої освіти на підготовку фахівців із високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, здатних до професійної самореалізації і саморозвитку. Вкрай актуальною стає підготовка фахових молодших бакалаврів початкової освіти, діяльність яких сприяє якісній реалізації концепції Нової української школи.

Фахівець у галузі початкової освіти повинен під час навчання набути фахових компетентностей, створювати психологічно комфортне освітнє середовище, використовувати сучасні освітні технології, встановлювати партнерську взаємодію з учасниками освітнього процесу.

Розроблена освітньо-професійна програма «Початкова освіта» враховує потреби ринку освітніх послуг у цій площині.

Пропонована програма складена логічно, у ній чітко взаємопов'язані компетентності і програмні результати навчання фахівця початкової освіти.

Перелік освітніх компонентів, наведений в ОПП, віддзеркалює актуальні для галузі проблеми організації початкової освіти.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін та їх обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахового молодшого бакалавра з початкової освіти

Компоненти освітньо-професійної програми орієнтовані на актуальні питання щодо надання студентам базових психолого-педагогічних знань та

практичних навиків у галузі початкової освіти. Зокрема, програма спрямована на забезпечення умов формування і розвитку необхідних компетентностей майбутніх фахівців початкової освіти, які знадобляться їм для подальшої професійної діяльності.

Форми й методи викладання і навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів навчання та відповідають вимогам студентоцентрованого навчання. Перелік основних та вибіркових навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам бути успішними на ринку освітніх послуг та користуватися попитом серед роботодавців.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Початкова освіта» спеціальності 013 Початкова освіта, яка розроблена проектною групою викладачів Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» має комплексний та цільовий підхід, формує фахові навички та компетентності у здобувачів фахової передвищої освіти, які необхідні для продовження навчання та подальшої професійної діяльності.

Рекомендується для реалізації у закладі фахової передвищої освіти.

Рецензент:

спеціаліст вищої категорії,

директор ліцею №23 імені Романа Гурика

Івано-Франківської міської ради



Микола ВАСИЛИК

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 013 Початкова освіта,
галузі знань 01 Освіта /Педагогіка,
що реалізується у ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника»

У сучасному освітньому просторі України все більше уваги приділяється якості освіти та рівневі підготовки компетентних, конкурентоспроможних фахівців, які володіють фундаментальною теоретичною базою з фахових дисциплін, новітніми технологіями навчання, цифровими та медійними освітніми ресурсами та навиками їх практичного застосування в освітньому процесі Нової української школи, які здатні вирішувати типові та нестандартні завдання і проблеми інноваційного характеру в галузі освіти, готові до інтеграційних і трансформаційних процесів.

Упродовж останніх років ліцей №25 Івано-Франківської міської ради тісно співпрацює з педагогічним відділенням Івано-Франківського фахового коледжу університету та цикловою комісією професійної та практичної підготовки спеціальності «Початкова освіта», які здійснюють підготовку здобувачів освіти за ОПП 013 Початкова освіта.

Відповідно засвідчуємо високий рівень теоретичної і практичної підготовки випускників відділення, які успішно продовжують навчання на освітньому рівні бакалавра магістра на педагогічному факультеті та працюють у закладах загальної середньої освіти. Адже якісна підготовка фахівців в освітній галузі на теперішній час є важливим завданням діяльності закладу освіти.

Рецензована освітня програма за спеціальністю 013 Початкова освіта містить перелік компетентностей, якими повинен володіти майбутній педагог.

Структура програми містить обов'язкову та варіативну частини, компоненти ОПП та їх логічна послідовність визначені відповідно до окресленої мети програми.

Усі навчальні дисципліни відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців за спеціальністю 013 Початкова освіта. План освітнього процесу, перелік та обсяг обов'язкових нормативних та вибіркового дисциплін мають відповідне відображення у структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, запитів стейкхолдерів.

В освітню програму входять освітні компоненти загальним обсягом 120 кредитів, що включають у себе навчальні дисципліни, навчальну та виробничі практики, курсову роботу та підсумкову атестацію.

У рецензованій програмі визначено необхідну кількість видів педагогічної практики, провідною метою яких є формування умінь і навичок у майбутнього вчителя початкових класів ЗЗСО ефективного забезпечення якості організації освітнього процесу у НУШ.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Положення про освітні програми у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, затвердженого Вченою радою університету від 28 січня 2020 року, протокол №1, введеного в дію наказом ректора від 31 січня 2020 року, №61. У 2022 році освітньо-професійна програма приведена у відповідність до стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 року №801.

У 2023 році освітньо-професійна програма «Початкова освіта» спеціальності 013 Початкова освіта приведена у відповідність до Методичних рекомендацій «Розроблення освітньо-професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (лист Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» МОН України від 21.06.2022 року №116).

Позитивним аспектом програми є те, що організація освітнього процесу щодо підготовки фахового молодшого бакалавра початкової освіти базується на засадах студентоцентризму, особистісно-орієнтованого та діяльнісного підходів з дотриманням вимог академічної доброчесності.

Позитивним моментом є індивідуальна освітня траєкторія, завдяки якій реалізовується особистісний потенціал здобувача освіти, що формується з урахуванням його здібностей, інтересів, потреб, мотивації, можливостей і досвіду, ґрунтується на виборі здобувачем освіти видів, форм і темпу здобуття освіти, суб'єктів освітньої діяльності та запропонованих ними в освітній програмі навчальних дисциплін і рівня їх складності, методів і засобів навчання.

Формування індивідуальної освітньої траєкторії передбачає можливість індивідуального вибору студентами даної освітньої програми вибіркових дисциплін в обсязі 15 кредитів. А саме можуть вибрати блоки варіативних компонентів спеціалізацій: «Хореографія», «Англійська мова», «Інформатика» та «Корекційна освіта».

Розроблена ОПП «Початкова освіта» відповідає сучасному рівню розвитку освітнього процесу, практики і напрямів діяльності ЗЗСО та вимог до освітніх програм, що дозволяє рекомендувати її до використання у ЗФПО з метою забезпечення якісної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта.

Рецензент:

спеціаліст вищої категорії,

вчитель-методист,

директор ліцею №25

Івано-Франківської міської ради



Світлана Якимів